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Rénovateur extérieur (Notice originale)

Exterior renovator (Original manual translation) @

Schleif-und Renoviergerat (Ubersetzung aus der Originalanleitung)

Fuera renovador (Traduccion del manual de instrucciones originale) R E X 1 2 O D
Ll Restauratore di fuori (Traduzione dell'avvertenza originale) Professional Machine

L4l Fora renovador (Traducao do livro de instrucdes original)
Buiten renovator (Vertaling van de originele instructies)
EZQTEPIKOS ANAKAINISTHS (TTPQTOTYTTES OAHTIES)

Poza renowatora (Tlumaczenie z oryginalnej instrukcji)
Ulkopuolella remontoijille (Kdannds alkuperdisesté ohjeet)
Utanfor renovator (Oversattning fran originalinstruktioner)
W3BbH 06HOBUTEN ( MPeBoa Ha OpUriHaNHaTa MHCTPYKLUA)

Udenfor renovator (Overseettelse fra oprindelige brugsanvisning)

© FAR GROUP EUROPE

in afara renovator (Traducere din instructiunile originale)

BHe pecTaspatopa (MepeBog, C OpUrMHaNbHON MHCTPYKLMUN)

-

HOSHOBHHAdEHBHHH80H 0HB0HBEHA

i Yenileyen disinda (Orijinal talimatlar ceviri)
Mimo renovator (Pfeklad z originalniho navodu)
Mimo renovator (Preklad z originalneho navodu)
Utendars barstesliper (Original handbok)

¢l pomde (Ueugsd o Megdsple Uioalis?)

Kivil renovator (Forditas az eredeti utasitasok)
Zunaj Obnovilac (Prevod iz izvirnih navodil)

115027-4-Manual-U-20230322

3l Oues renovator (Tolge originaal juhiseid)
Arpus atjaunotajs (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda) N

@l UZ Restorer (Vertimas i originaliy instrukcijas) </ GLB I
Vanijski renovator (Prijevod prema originalne upute) %
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" ADEPOSER _ ADEPOSER
[STEITEICIMIN  ENMAGASIN EN DECHETERIE
ses accessoires
et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil |

Plus d'info sur fartools.com -3-

115027-4-Manual-U.indd 3 28/04/2023 09:27



-4

115027-4-Manual-U.indd " 4 28/04/2023 09:27



Plus d'info sur fartools.com -5-

115027-4-Manual-U.indd 5 28/04/2023 09:27



En cas de retrait du systéme d’ouverture du carter, vous devez toujours fixer votre
brosse avec la vis et la rondelle fournie.

Als u het openingssysteem van de behuizing verwijdert, moet u uw borstel altijd vastzetten
met de meegeleverde schroef en ring.

En caso de desmontaje del sistema de apertura de la carcasa, siempre debe fijar su cepill
con el tornillo y la arandela en dotacion.

Em caso de retirada do sistema de abertura do involucro, deve-se sempre fixar a escova
com o parafuso e arruela fornecidos.

In caso di rimozione del sistema di apertura dell’alloggiamento, € necessario fissare sempr
la spazzola con la vite e la rondella in dotazione.

In case of removal of the housing opening system, you must always fix your brush

with the screw and washer provided.

I i

f
(i i
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3431541108677 - 3431541108738 3431541108899
o & S EARTT

3431541108868

Lustrer - Faire briller Polir - Lustrer Brossage gazon artificiel Nettoyer - Décrasser
Polish Polish Artificial turf cleaning Cleaning

3431541108684 3431541108851 ! 3431541108745
7 7 . ‘

3431541108691

Poncer surfaces incurvées Poncer surfaces planes Dégriser - Décapage léger Décapage fort
Sanding curved surfaces Sanding flat surfaces Deck stripper - Light stripping Strong stripping

3431541108882 3431541108844 ! 3431541108637 .

3431541108640

A120&240
Métal rouille Meuler - Creuser Polir Finition surface plane
Rusted metal Grinding - Digging Polish Finishing flat surface

3431541109155 3431541109162

3431541109179

Nettoyer - Décrasser Poncer surfaces incurvées Poncer surfaces planes
Cleaning Sanding curved surfaces Sanding flat surfaces

-10-
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3431541108974 3431541108998
Poncer petites surfaces interstices Nettoyer - Décrasser
Sand down small surfaces interstices Clean - Cleanse
3431541108981
Décapage fort

Stripping strong

SAC DE TRANSPORT

3431541109209
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Tension et fréquence assignée: 3asiaHHoE HanpsikeHue 1 YacToTa:
Nominal frequency and power: Tahsis gerilimi ve frekansi:
Nennspannung und Nennfrequenz : Stanovené napéti a frekvence:
Tension y frecuencia fijada: Stanovené napatie a frekvencia:
Tensione e frequenza assegnata: Merkespenning og merkefrekvens: &
J | Tensdo e frequéncia fixa: el Boisidls k! 3
% Aangewezen spanning en frequentie: Névleges fesziiltség és frekvencia: t
ONOMASTIKH TASH KAI SYXN'OTHTA: Napetost in dolo¢ena frekvenca: g
Napiecie i czestotliwos¢ przydzielona: KoHCyMMpaHo HanpeskeHue 1 YecToTa : =
Jannite ja maaratty taajuus: Méératud pinge ja sagedus
Angiven spanning och frekvens: Nustatyta jtampa ir daznis
Anfert speending og frekvens: Noteiktais spriegums un frekvence.
Tensiune si frecventa de lucru: Napon i nazivna frekvencija:
Puissance assignée: 3a4aHHas MOLLHOCTb!
Nominal power: Tahsis edilen glg:
Nennleistung: Stanoveny prikon:
Potencia fijada: Predpisany vykon:
_ Potenza assegnata: Merkeeffekt:
“ﬁ", Poténcia assinada: Sgpoepd! 85331 =
=’ | Onbelast toerental: Névleges teljesitmény : S
ONOMASTIKH ISX'YS: Dolo¢ena jakost: =
Predko$¢ na biegu jatowym: KoHCcyMVpaHa MOLHOCT:
Teho: Méaratud voimsus.
Angiven effekt: Nustatyta galia
Anfort styrke: Noteikta jauda
Putere de lucru: Nazivna snaga:
Vitesse a vide: CKOPOCTb BPALLEHMUS Ha XONOCTOM XOAY-
No-load speed: Bosalma hizi:
Leerlaufdrehzahl: Rychlost naprazdno:
Velocidad vacia: Rychlost pri chode naprazdno: =
Velocita a vuoto: Tomgangshastighet: E
@ Velocidade no vacuo: £l sde sgood! o
Leerlaufdrehzahl: Ures sebesség: Q
TAXYTHTA AAPANEIAS: Prosti tek: @
Predko$¢ bez bcigzenia: CKOPOCT Ha MpasHK 060pOTH: 8
Tyhjakayntinopeus Kiirus tuhikaigul o
Tomganghastighet: Tuscio prietaiso greitis
Hastighed i ubelastet tilstand: Tuk$gaitas atrums
Viteza in gol: Brzina praznog hoda:
Diametre de brosse et largeur : [lnameTp avicka v nponuna |
Diameter of wheel and width : Disk ve delik ¢capi :
Biirstendurchmesser und Breite : Primér kotouce a vrtani : c
Cepillar didmetro y anchura: Priemer kottca a vnutorny priemer : S
Escovar didmetro e largura: Borstens diameter og bredde: S
Spennellare diametro e larghezza: Sspedls 80lskould! ki -
* Borstel diameter en breedte: A tarcsa és a furat mérete : ;
AIAMETPOS KAl TTAATOS BO'YPTSAS: Premer diska in izvrtine : =
Srednica tarczy i otwor : [ameTbp Ha peselLia : =]
Leikkuuteran Iapimitta ja kalviminen : Ketta ja puurimise diameeter : -
Skivans diameter och innerdiameter : Skersmuo : S
Skivens ydre og indre diameter : Diska un caurpludes atvérums diametrs :
Diametru disc si alezaj : Promijer Cetke i Sirina:

-12-

115027-4-Manual-U.indd 12

28/04/2023 09:28



Porter des lunettes de sécurité :
Wear protective eyewear :
Schutzbrille tragen :

Llevar puestas gafas protectoras :
Portare de gli occhiali di sicurezza :
Utilizar 6culos de seguranca :
Draag een veiligheidsbril :

QOPATE TTPOSTATEYTIKA TYAAIA:
Zaktadac¢ okulary ochronne :

Kayta suojalaseja :

Anvéand skyddsglasogon :

Der skal benyttes sikkerhedsbriller :
Purtati ochelari de protectie :

HaaeHbTe 3alMTHbIE OYKM -
Guvenlik gozllkleri takin :
Pouzivejte bezpecnostni bryle :
Noste ochranné okuliare :
Bruk vernebriller:

Slas ey i

Viseljen véd6szemiiveget :
Nositi zas¢itna ocala :

,Cl,a Ce 1n3noa3BaT 3alWNTHN O4MNa :
Kandke kaitseprille

Nesioti apsauginius akinius
Valkat aizsargbrilles

Nositi zastitne naocale:

Porter un masque anti-poussiere :
Wear a dust mask :
Staubschutzmaske tragen :

Llevar puesta una careta de proteccion contra el polvo :

Indossare una mascherina anti-polvere :
Utilizar uma méscara anti-poeira :
Draag een stofmasker :

QOPESTE MASKA TIA TH SKONH:
Zaktada¢ maske przeciwpytowa

Kayta polysuojust :

B&r mask mot damm :

Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stov:

Purtati masca anti-praf :

HaaeHbTe pecnupaTop :

Toza karsi maske takin :
Pouzivejte masku proti prachu :
Noste ochrann( masku proti prachu :
Bruk en stovmaske:

Dot dd oalose ¢ 103 oead

Viseljen porvéd6é maszkot

Nositi zas¢itno masko proti prahu:
,Cl,a Ce 13no/1I3Ba 3alMTHa Macka :
Kandke tolmumaski.

Dévéti respiratoriy

Valkat aizsarg masku pret putekliem
Nositi masku za zastitu od prasine:

Porter une protection auditive :
Wear hearing protective equipment:
Gehorschutz tragen:

Llevar puesta una proteccion auditiva:
Portare una protezione uditiva:
Utilizar uma proteccéo auditiva:
Draag gehoorbeschermers:
QOPATE TTPOSTASIA AKOHS:
Zakfadac stuchawki ochronne

Kayta kuulosuojaimia:

Bér horselskydd:

Der skal benyttes hereveern:
Purtati casti de protectie auz:

HaJeHbTe CpeaCcTBa 3BYKOBOM 3aLLNTI:
isitsel koruma aleti takin:
Pouzivejte ochranu sluchu:
Noste ochranné sltchadla:

Bruk herselsvern:

totodd! oaus Bt el

Viseljen fiilvedét

Nositi zasito uses:

[a ce n3nonsea CNyxoBW 3aLLUTHN CpeacTBa:

Kandke korvakaitset

NeSioti apsaugg nuo triukSmo
Valkat dzirdes aizsarglidzekli
Nositi Stitnike protiv buke:

Porter des gants :

Use rubber gloves :
Scchutzhandschuhe tragen :
Llevar guantes de proteccion :
Indossare i guanti di protezione :
Utilizar luvas de proteccéo :
Draag veiligheidshandschoenen :
DOPQNTAS FTANTIA:

Uzywac rekawic ochronnych :
Kayta suojakasineita :

Anvand skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :
Purtati manusi :

HaaeHbTe nepyatku ©
Eldiven takin :

Noste rukavice :
Noste rukavice :

Bruk hansker:

olylds puand

Viseljen keszty( t
Nositi rokavice:

a ce n3noa3eaT npeanasHy pbkasnun :
Kandke kindaid

Mavéti pirStines

Valkat cimdus

Nositi zastitne rukavice:

115027-4-Manual-U.indd 13
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Lire les instructions avant usage : BHMMaTEIbHO NPOYNTAINTE CAEAYIOLINE HCTPYKLMM
Read the instructions before use : Kullanmadan talimatlari okuyunuz :

Vor Einsatz des Gerats Anweisung lesen : Pozorné si prectéte nasledujici pokyny :
Léase las instrucciones antes de usar : Pred pouzitim si precitajte pokyny :
Leggere le istruzioni prima dell’'uso : Les bruksanvisningen for bruk:

@ Ler as instrucOes antes da utilizacao : plagecldl Jog elaedead! 1531
Lees voor het gebruik de instructies : hasznalat elott olvassuk el az utasitast : <
AIABASTE TIZ OAHTIES TTPIN ATTO TH XPHZH: Pred uporabo preberite ustrezna navodila
Zapoznac siez instrukcja przed uzyciem : MpouyeTeTe ykasaHusTa 3a ynoTpeba :

Lue ohjeet ennen kayttoa : Enne kasutamist lugege instruktsiooni
Las anvisningarna fére anvandning : Prie$ naudojima perskaityti instrukcija
lees instruktionerne for brug izlastt instrukcijas pirms lietoSanas
Tnainte de utilizare, cititi instructiunile : Procitati upute prije uporabe:
Conformité européenne COOTBETCTBME EBPONENCKNM CTaHAapTaM:!
Conforms to EC standards : Avrupa uygunluk :
CE-Konformitét : evropska shoda :
cumple con las directivas CE : eurdépska dohoda :
Conforme alle norme CE : Europeisk konformitet
Conforme as normas CE : Sgosasld! elboaledd Golbp
C € Voldoet aan de EG-normen : evropska ustreznost : x
EYPQTTAIKH SYMMOPOQsH eurépai megfeleléség :
Zgodno$¢ z normami CE : CHOTBETCTBYIE C EBPONENCKUTE HOPMM :
EU-standardien mukainen : Euroopa Liidu vastavusmark
EU-standardien mukainen : Europiniy normy atitikima
Overholder EU standarderne : Atbilstiba Eiropas standartiem
Conform cu normele europene: Europska sukladnost
Danger : OnacHo :
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpecenstvo :
Pericolo : Fare:
Perigo : % d
A Gevaar Veszély : <

KINAYNOS: Nevarnost:
Niebezpieczhestwo : OnacHoCT :
Vaara : Oht
Fara : Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opasnost:
Poids : Bec :
Weight : AZIrlik :
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost :

O Peso : Vekt:

@ Peso Oisd) 2
Gewicht : Suly : <
BAPOS : Teza : ®
Masa : Terno :

Paino : Raskus

Vikt : Svoris

Veegt : Svars

Greutate : Tezina
o0
=

14-
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Niveau de pression acoustique :

Acoustic pressure level :

Schalldruckpegel :

Nivel de presion acustica :

Livello di pressione acustica :

Nivel de pressado acustica :
Niveau akoestische druk :

L STAOMH HXHTIKHS TTIESHS:

pA Poziom mocy akustycznej :

Kayta kuulosuojaimia:

Ljudtrycksnivé :

Lydtryk :

Nivel presiune acustica :

YpoBeHb akyCTUYeCKOro AaBaeHus.

Akustik basing seviyesi :
Hladina akustického tlaku :
Hladina akustického tlaku :
Lydtrykkniva:

st pond! B o2l ssoomn

A hangnyomas szintje :

Nivo akusti¢nega pritiska:
PaBHl/ILLI,e Ha aKyCTUYHO HadaraHe :
Helirdhu nivoo

Akustinio spaudimo lygis
Akustiska spiediena limenis
Razina zvucénog tlaka:

88 dB (A)

Niveau de puissance acoustique :

Acoustic power level :

Schallleistungspegel :

Nivel de potencia acustica :

Livello di potenza acustica:

Nivel de poténcia acUstica:

Niveau akoestisch vermogen :

L ETTITTEAO I5X'YOS HXOY:
Poziom mocy akustycznej :

wA Kayté suojalaseja :

Ljudstyrkeniva :

Lydstyrke :

Nivel putere acustica :

YPOBEHb MOLLHOCTW 3BYKa .
Akustik basing seviyesi :
Hladina zvukového vykonu:
Hladina zvukového vykonu:
Lydeffektniva:

ceroad! ssmoe

a hangnyomas szintje :
Nivo akusti¢ne jakosti :
PaBHuLLe Ha BUOpaLmK :
HelivBimsuse nivoo
TriukSmo lygis

Akustiskas jaudas limenis
Razina zvuc¢ne snage:

99 dB (A)

NIVEAU SONORE D'EMISSION :

Pression acoustique LpA poste opérateur
Incertitude

Puissance acoustique LWA
Incertitude

AVIDE

83 dB
3

99 dB
3

Valeurs déterminées suivant le code d'essai de I'annexe B de la norme EN 61029-1 avec emploi des normes de

base ISO 11201 et ISO 3744.

Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent:

- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;

- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piece dont I'acoustique est plus feutrée. Evitez les pieces
vides a grande résonnance. Placez vous aupres d'une fenétre le cas échéant.
- Des outils montés, des pieces travaillées, des réglages choisis,...

Niveau de vibration :

Hand/arm vibration level :
Vibrationspegel Hand/Arm :
Nivel de vibracion mano/brazo :
Livello di vibrazione mano/braccio :
Nivel de vibracdo mao/braco :
Trillingsniveau hand/arm :
ETTITTEAO KPAAASMQN:
Poziom wibracji rzka/ramiz :
Tarinataso:

Vibrationsniva hand/arm :
Vibrationsniveau :

Nivel vibratii :

YpoBeHb BUGpaummn
Titresim seviyesi :
Uroven vibraci :
Hladina vibraci :
Vibrasjonsniva:
el ssoome
Vibrécioszint :
Nivo vibracij :
PaBHuLe :
Vibracijas limenis.
Vibracijos lygis
Vibratsiooni nivo
Razina vibracije:

8,85m/s?

VIBRATIONS:

Total des valeurs de vibration (somme vectorielle des trois directions) déterminée selon EN 60745 :

a
Incertitude K

L'amplitude d'oscillation peut étre utilisée comme valeur de comparaison d'outils électroportatifs.

8,85 m/s?
1,5m/s?

Attention : si I'outil électroportatif est utilisé pour d'autres applications, avec d'autres outils de travail, I'amplitude

d'oscillation peut étre différente.
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Soumis a recyclage Mognexut nepepabotke

Subjected to recycling Atmayiniz :

Sujeto a reciclaje Nevyhazujte je do bezného odpadu :

Sottoposti a riciclaggio Neodhadzovat :

Sujeitos a reciclagem Gjenvinningspliktig
K Nao deite no lixo : Salaiddl s 1ads Iap e 1o

Niet wegwerpen : ne mecite1 <
EEE | YTTOKEITAI SE ANAKYKAQSH Ne odvrzite ga/jih vstran :

Nie wyrzucac : Taaskasutusse kuuluv

Ala heita pois luontoon : Arge visake seda minema :

Batteriet far inte kastas : Nemétykite :

Bortkast det ikke: Nemest :

Nu le auncati : Podvrgnuto recikliranju

RecycIaFe des déchets : ) ) ) ) i o
Les outils, accessoires et leur emballages doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives
Européenne 2012/19/UE et 2006/66/CE, les composants d'un produit doivent étre séparés, collectés, recyclés ou
eliminés en conformité avec les réglementations environnementales en vigueur. Les appareils, batteries, piles, huiles,
emballages devront étre déposes dans les systemes d'élimination des déchets spéciaux tels que déchetteries. Rensei-
gnezd—yoHstaupres de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche a méme de retraiter ou de collecter
Ces déchets.

Recyclable, soumis au tri sélectif Reciclabile sub rezerva reciclare
Recyclable, subject to recycling MOBTOPHO YMakoBKa MOANEXUT BTOPUYHOM NepepaBoTke
Recyclingfahige, unterliegen Recycling Geri dontisim Geri doniistiirtilebilir ambalaj konusu
Reciclables, sujetos a reciclaje Recyklovatelné podiéhajici recyklaci
Riciclabili, soggetti a riciclaggio Recyklovatelné podliehajlice recyklaciu
> j Reciclaveis, sujeito a reciclagem Resirkulerbar, med forbehold om selektiv sortering
q‘ Recycleerbare, onderworpen aan recycling Uspigh sl g Ualous Jl 15 Ueaggy egodp Ul 18 Doy =
ANAKYKAQZIMO, YTTOKEITAI SE ETTIAEKTIKH AIAAOTH Ujrahasznosithato csomagolas alé Ujrahasznositas
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu Reciklirati predmet recikliranje
Kierrétettavien pakkausten kohteena kierratys Pakendite suhtes ringlussevotu
Atervinningsbara férpackningar omfattas atervinning Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei
PeLykMpaLLy ce ONakoBKM NOANEXAT Ha PeLKAMpaHe Perdirbamy taikomos perdirbimo
Genanvendelig underlagt genbrug Moze se reciklirati, podloZno selektivnom sortiranju
Classe d'isolement : 2 Knacc nsonaumm 2 .
Insulation class : 2 Yalitim derecesi :2
Isolierklasse: 2 Trida izolace :2
Aislamiento clase :2 Izolany systém 2
Isolamento classe :2 Isolasjonsklasse: 2
D Isolamento classe :2 2 d! e
Isolatie Klasse : 2 Szigetelési osztély :2 =
KATHTOPIA MONQSHS: 2 Razred izolacije :2
Izolacja Klazy :2 WHcTpymeHT Knac :2
Eristysluokka :2 Isolatsiooniklass 2
Isolering Klass :2 Izoliacijos rusis 2
Isoleringsklasse 2 Izolacijas klase 2
Clasé izolatie :2 Izolacija klasa: 2

-16-
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DECLARATION DE CONFORMITE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
KONFORMITASERKLARUNG
DECLARATION CONFORMITY
DECLARACAO DE CONFORMIDADE

DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI
OM OVERENSSTAMMELSE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
OVERENSSTEMMELSESERKLARING
AHAQSH ZYMMOPOOSHS

| e soussigné,
Ondergetekende,
Der Unterzeichner,
O abaixo assinado,
Undertecknad,
JonynoanucaHnart
Undertegnede
Subsemnatul,

Déclare par la présente que,
Verklaart hiermede dat,
Erklart hiermit daB,

Declara pela presente que,
Forklarar harmed att
3asBsiBa C HaCTOSALLIOTO
erkleerer hermed, at

Declar prin prezenta ca,
HACTOALLM NOATBERXAAD, 4TO
Mevcut belgeyle beyan ediliyor ki,
imto prohlasuije, ze,

Pareiskia, kad,

Personne autorisée a constituer
le dossier technique :
Ronan GUILLIOT

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
FRANCE

DECLARATIE DE CONFORMITATE

VYHLASENIE ZHODY
Jexknapauys cooT!
SAMSVARSERK]

Uygunluk beyani

8 ollndls zomad!

PROHLASEN{ SHODY

EGYEZOSEGI NYILATKOZAT

Jeknapauus 3a CbOTBETCTBUE C HOpMUTE

1ZJAVA O SKLADNOSTI

DEKLARACUA

ATITIKTIES DEKLARACUA

KINNITUS

1ZJAVA O SUKLADNOSTI

El suscrito,

Il sottoscritto,

The undersigned,

Ninej podpisany
AlleKirjoittanut,

O KATQOI YTTOTEfPAMMENOS,
NizSie podpisany

Undertegnede,
a|‘j, j'él
Afulnf’,ot 3

Podpisani,
Apaksa Parakstmes
allakirjutanu
Dolje potpisani,

Declara por la presente, que,
Dichiare che,

Declares that, = |

OOwiadcza niniejszym, ne
lImoitetaan taten etta,

A,[A TOY TTAPONTQ= AHAQNEI 'OTI,
tymto vyhlasuje, ze
Jgklajr?r\heerd at,

o Slospel Cooes L _—
kijelefitem, ﬁogcy 4 Kesziilek Izjavlja da,
Pareiskia, kad,

Kinnitab, e .
Izjavljuje u ovom dokumentu da je

Rénovateur extérieur / Exterior renovator / Schleif- und Renoviergerat / Fuera renovador / Restauratore di fuori / Fora renovador / Buiten renovator /
£20 ATTO ANAKAINISTHS / Poza renowatora / Ulkopuolella remontoijille / Utanfdr renovator / V1sswH o6Hosuten / Udenfor renovator / In afara renovator /
BHe pectaspatopa / Yenileyen disinda / Mimo renovator / Mimo renovator / Utenders berstesliper / ¢ Lz su=Je / Kivill renovator / Zunaj Obnovilac / Oues renovator / arpus

atjaunotajs / UZ Restorer / Vanjski renovator

FARTOOLS / 115027 / REX 120D / REX120/115027 / R7401-4

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE,
In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen,

Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,

Cumple con la directivas de la CE,
E conforme alle direttive CEE,

Complies with the EEC directives and standards,

Respeita e estd em conformidade com as normas CE,
Overensstdmmer med och uppfyller EG-standarder,

CBOTBETCTBa M OTrOBapsi €BPONENCKMTE HOPMU

Er j overensstemmelse med ?ﬁ civerholder EU standarderne
ele CE

Este conform si satistace nor
MNONIHOCTLHO COOTBETCTBYET M YA0BNETBOPAET
TpebosaHviam ctangapTos EC

CE sartlagra uygundur,

odpovida normam ES.

Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus,

Odpowiada normom UE,
Tayttaa EU-vaatimukset,

ZYMMOPOQNETAI KAI IKANOTTOIE! TIZ OAHTIES KAI TA TTPOTYTTA CE,

dpoveda normam ES.

20
Samsvarer med og tilfredsstiller CE—direk’%iver og standarder,

Ssososldl Jsi! 8¢ saza _)LSK_ﬁ(I:EE‘ s 5 3otk Hlerdl Hlo

kielégiti ‘a CE szabvanyok elirasait.

Je v skladu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.

Atbilst un atbilst EK direktivas un standartus,

Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,

2006/42/EC 2014/30/EU 2011/65/EU 2015/863/EU

EN62841-1:2015+AC:15
EN62841-2-4:2014+AC:15
ENIEC 55014-1:2021

ENIEC 55014-2:2021

ENIEC 61000-3-2:2019+A1:2021
EN61000-3-3:2013+A1:2019

18-
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Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,

Ronan GUILLIOT,

Directeur général
05/08/2022

Fait & St. Pierre-des-Corps

28/04/2023 09:28



TOOLS

Ouverture du carter sans outils

REX 120D Changement rapide de brosse
opening the housing without
115027 tools - Quick brush replacement

RENOVATEUR
RENOVATOR OUVRIR ICl

OPEN HERE

AR "
\\’ TOOLS

FAR GROUP EUROPE - 192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Cor| CE
Serial number / nur

900-3200.min"  230V~50Hz  1300W 0120 mm

@ O wm] MadeinPRC.

Plus d'info sur fartools.com
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ANS DE GARANTIE
YEARS OF WARRANTY

Cet OUtIl est arant ntractuel e-

ment contre tout vice de constru -
tron et de matiere, a ?map
a date de vente a utilisateur et
sur srmge présent a tion du ticket
de caisse. La garantle ¢ ? nsiste a
remplacer les Parties défaillantes.
Cette gg rantje.n'est pas é) ca le
€en cas exp ogatren non conrorme
aux a arer ni en
cas e ages ca SES
|nte[vent|ons n P autorlsg
negligence a

arantre n sagéo
omJna%es cau

r
famance

D|e Garant|e elt ur jeses Gera

B/Iatenaferﬁer Konstrukfions. Uin
el Vo

e des Kassenbons. D|§
a}ra% stun$ besteht im Ersa
Sc arter Telte, DleGran|eer
bel einen Einsatz gr

er nrcht norm ntspre en |$Ht

g Erngrrffe zuru%kzu?u ren

elt
seltens au ers. Di
rs rectk sh (E icht au#e aden
|e auf Fe tlonen des Gerats
zurlic zufuhren sind
uest’ attrezzo e rantlto er co
gratto contro %?SlaSl dl?etg?‘tl:aé

u
ostruzione e (ﬂ materi
8 ﬁ 5ta di vendita al?‘ uten J
sU sem | resentazione dellg
scontrino. éarag a consiste nel
sostrturre Ie parti T ettose. Questa
afnzra non e a cabje in ca o
ut a ento on contoyme alle
ggar cchio, ne in.caso
tl e] interve t| non
8uh orizzati o0 da ne§| enza
qamréante La gara zra on sr
appl |ca anni causati da un‘ava-
ria del attrezz

This tool Is ranteed In Wr|t|n
garnst an e t |n manuf ctu
arts from the date o s
g srm ple presentation 0 8
sales sl The uaran}ee IF I|m|te
t%ther lacermient o t Barts
This gua antrﬁe IS not aﬁf& able In

ar es

ac e-
ue pas
ar une

usage wi
the intend d usa e
e a aratus or In the eyve
ama cause una t or| e
servrcrn or ne en eon
uarantee

e pur Jser T
not pply to any darfiage Catsed

the failure of this tool.
[ " " " FESGARANTIA |
Esta herramienta se garajntréa con-

actualmente contra to efecto
é FO? rhucg mate 1a, a artrr
o ral Sim Ieer\esretr?taauon

0 dee cag aP

sustrturr a Ias

i)aran |a C n5|ste en
Esta garantia

artes eec%iosas
0, es aplicable en
Faso e explotacion no co orme a
ormas el aparato, ni_en caso
e danos causa os or interven-
ciones no autorrza da or qe

[igencia parte co
a n se ap ica s
allo
?t een arantre
ﬁ J‘ mate-

aran
anos causados por un
erramienta.
IS vanaf
oor e gebrul-

eree scnaé)
onstru l
e ec er&
atu
n de kassabon.

ée aankoo
onlnév
eft e vervan |n§

er op ver
De g ran |
van efecte onder elen
garewtre |s niet van toepass
et apparaat .niet vo %e s
normen gebruikt is, eva
van sc a e ve(rootrzaa t nel-
enl ebrul atsg eld van
r. De gsaranére iS niet va
toe t]a e VOoor vlren

a S
uit dn %ec van et ereedscha
Esta !erra enta tem l[I rantia
ontratual contra qua uer eelto
e conatru cao e de material, a J)dar
ata de venda ao utiliz
S0 re Sim es a resentacao
talao a calxa rant|a
em substituir as artes
sas. Esta aranl nag e
Po caso de ex ra a0 Nao con-
orme as aorgw arelno, nem
em caso anos ca sados pelas
mterven 0es nag autorizadas ou
or negligencia da parte do com-
rador arantla ngo se aplica
a]a 0S danos causados por uma
a da ferramenta.
AYTO TO EPI’A/\E'IO EINAI SYMBATIKA
EFTTYHMENO FA OTTIOIOAHTIOTE
KATAZKEYAZTIK'O KAI YAIK'O
EAATTQOMA, ATTO THN HMEPOMHNI'A
TTOAHZHZ =TON XPHZ=ZTH KAl ME
THN ETTIAEIZH THS ATIOAEI=ZHZ
TTOAHZHs. H EIMTYHIH SYNIZTATAI
STHN ANTIKATASTAZH TON
EAATTOMATIKQN EZAPTHMATQN.
AYTH H EIMMYHIH AEN ISXYEl SE
TTEPITITQEH AEITOYPIIAZ TIOY AEN
SYMMOPOQNETAI ME TA TIPOTYTIA
THS SYZKEY'HEZ, O'YTE =E TTEPITITQIH
ZHMIAZ TTOY TTPOKAAEITAI ATT'O MH
EZOYZIOAOTHMENEZ ETTEMBAZEIZ 'H
AMEAEIA EK MEPOYZ TOY ATOPAZTH.
H EFMYHSH AEN ISXYElI TIA ZHMIES
TTOY TTPOKAAO'YNTAI ATTO AZTOXIA
EPFTAAEIOY.

Narzdzie jest objte gwaranc-

A'A

SISte T
fgl uo-

GARANTIE - WARRANTY

ja_na wszelkie wady konstruk-
cgjne i ma erlaﬂowe ||c%(c od
daty sprzeda’y u'ytko owi

0 ‘0ka anru )aragonu asowego

CIW\I?é%Fg ao\evaAm wymian’ ¢z A-

Gwaranca n|e

ﬁnab ge zastosowanla w pa -
nia niez odne n r-

nla-

s
dS(E)Z ?on I %zanlle anl-

mi nie

ami tro ¥f< cy. Gwarancja

10 obeimule SZ OWDXWStaWYC
dku urzadzenia.

nie gb mu

OWOdLJ 5

Detta verkt ar_en avtalsenl

ﬁara ti r\'roxtg kon truktlons 0 ﬁ
atepalf fran oc med t| un -

anvandarens OE
enom upgvrsnrn% av kassa vittot.
att ersatta de

brlst ﬂ Iga dearna Denna arantl
aller 1mte om anvand n| Inte
otsva ar a ratens st ar er,
inte he er VI skador som orsa a
1il anarn re |peﬁer pa
Oparen oshet. Ga nt|n
aIIer Int ors or som or sa ats
vV att verktyget un erat brist
Taman altteen ta <ULl on yoimas-
plmu senmu aisestl ttaen
| rakenne- aterigaliviat
0sto arva assakuittia
vastaaE Takuu 5|salt a V|aI| ten
orvaamisen a]<
a ohjel envastalsta aé/t Qfﬂ e|
tuutitamat omien 110id

kasrte ta tal ostajan huolim to-
s/ta atr?reutu e{ta vatlnﬁt

BU. FapaHLw

TO3M MHCTPYMEHT e nog [AOoroBopHa
rapaHuvsa cpelly BCAKakbB AedekT

B m3paboTkaTa ¥ UK3NON3BaHUTE
MaTepuany, CUMTaHoO OT faTata Ha
npogaxba Ha noTpebuTena 1 camo
cpellly MpeAcTaBsHe Ha KkacoBaTa
H6enexka.rapaHUMOHHOTO 0bCyKBaHe
ce CbCTOM B 3aMaHa Ha AedekTHuTe
YacTu.HacTodwaTa rapaHums He
e Ba/naHa KoraTo amapatbhT ce
113M0N13Ba MO HaYMH, HECHOTBETCTBALL,
Ha CcTaHZapTa 3a paboTa C Hero,
KaKTO 1 B C/ly4alt Ha WETW, HaHeCeH
OT HeoTOpM3VpaHW  Auua, Wan
BC/IEACTBWE Ha NPOsiBEHA HEOPEXKHOCT
OT CTpaHa noTpebuTens.

FapaHuMaTa He MoKpvBa WeTH,
npousTekaM  BCNeACTBME  Ha
TexHUYecka  Hews3npaBHOCT  Ha
anapata.
DA, ARANTl

Dette  veer t% ? en
arantlkor]tr or Onstr t|0 S-
§ aterialefejl, som er 1ra

bs atoen Ve Vlsnln a kasse'

Hgs ftecﬂ< (? rtaeqde de,le Gara
A eesee%l kR osarhon
stan arderne” for apparatet,

EH%I'

SERVICE APRES VENTE - AFTER SALE SERVICE

FARGROUP EUROPE - 192, Avenue Yves Farge - 37700 St. Pierre-des-Corps - FRANCE
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fargroup@fargroup.net
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GARANTIE - WARRANTY
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SERVICE APRES VENTE - AFTER SALE SERVICE

FARGROUP EUROPE - 192, Avenue Yves Farge - 37700 St. Pierre-des-Corps - FRANCE
fargroup@fargroup.net
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FAR GROUP EUROPE

Une societe du groupe sicMAa

192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
FRANCE

fartools.com
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